



Другие Мы. Помоги сыну или дочке стать добре к «особым» сверстникам.

Дети - очень добрый, чуткий, милосердный народ, и то, что нужно долго объяснять взрослому, ребёнок понимает сердцем. Но кто же научит его видеть и понимать трудности другого человека. Конечно, папа с мамой.

Действуй без спешки

Самое главное – принять для себя решение: «Я буду воспитывать в своём ребёнке адекватное отношение к людям с ограниченными возможностями здоровья и буду расти и развиваться вместе с ним в этом направлении». Когда почувствуете, что готовы, то есть понимаете, зачем и для чего вы это делаете, приступайте к действиям.

- Беседуйте с ребёнком о детях с ограниченными возможностями здоровья.
- Расскажите сыну или дочке, как вести себя при виде ребёнка с ограниченными возможностями здоровья. Например, невежливо разглядывать его и уж тем более показывать пальцем. Не готов подойти – просто не обращай внимание.
- Не запрещайте ребёнку играть с ребёнком-инвалидом. Подобный опыт пойдёт вашему малышу на пользу: он научится видеть и понимать трудности другого. А значит, уже никогда не обидит инвалида ни словом, ни жестом.

